Кассирова Вероника, г.Северск, МАОУ «СОШ №76», класс 4А

1.  Решение:  Пусть черных кроликов будет 1, тогда серых кроликов будет 3*1=3.

3+1=4 (кролика) черных и серых


7-4=3 (кролика) белых

Ответ: 3 белых кролика было у дедушки Саши.
2.  Решение: в алфавите 33 буквы и на 3 из них слова не начинаются ( это ь, ъ, ы). 

Значит: 1) 33-3= 30 букв с которых может начинаться фамилия. 

  2) 35-30=5 (человек)
Итак, мы имеем 5 пар, у которых фамилия начинается с повторных букв. Таким образом, в хоре найдутся по крайней мере два человека, у которых фамилии начинаются с одной и той же буквы.
Ответ:  в хоре найдутся по крайней мере два человека, у которых фамилии начинаются с одной и той же буквы.
3.  Решение: однозначных цифр у нас 9, тогда 

1) 59-9=50 цифр осталось написать в альбоме  
2) 50:2=25(стр.)- в числе по2 цифры.  
3) 25+9=34(стр.)
Ответ: 34 страницы пронумеровала Арина.
4. Решение: предположим ,что у Лены 7 фломастеров, а у Серёжи 5. Если Лена отдаст 1 фломастер Серёже, то у неё будет 7-1=6 фломастеров и у Серёжи 5+1=6. Если Серёжа отдаст Лене 1 фломастер, то у него будет   5-1=4, а у Лены 7+1=8, т.е. у Лены в два раза больше, чем у Серёжи.
Ответ: у Лены 7 фломастеров,  у Серёжи 5 фломастеров.   
5.  Решение: известно, что в парке 7 скамеек. Две покрасили, но число от этого не изменилось.
Ответ: осталось так же 7 скамеек.
6.  Решение: У одной палки два конца, значит
1) 3*2=6(концов) у трёх палок.

А половина палки – это одна палка только в 2 раза меньше, т.е. имеет также два конца, как и целая палка.

2) 1*2=2(конца)

3) 6+2=8(концов)
Ответ: 8 концов у трех с половиной палок.
7. Решение:  всего 16 карточек.  Из них 3 карточек с буквой Б и 13 карточек с другими буквами. Предположим, что первыми были взяты 13 карточек с другими буквами, тогда следующей карточкой будет буква Б. В результате необходимо взять 14 карточек.

Ответ: 14 карточек надо взять, чтобы среди них была хотя бы одна карточка с буквой Б.
8. Решение: Если 2 дня назад был день, предшествующий среде, это был вторник, тогда сегодня четверг. Послезавтра от четверга будет суббота.
Ответ: послезавтра будет суббота.
9. Решение: 1) 35-5=30 академика имеют бороду и усы

 2) (14+19)-30=3 академика имеют и бороду и усы    
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Ответ: 3 академика имеют и бороду и усы.
10. Решение: отец и мать ребенка
Ответ: отец и мать ребенка
11. Решение: В одном часе шестьдесят минут.  Прибавляем к этому времени сорок минут и получаем сто минут.
Ответ: реакции протекают одинаково, т.е. 100минут=1час 40минут.
12. Решение: Известно, что Юля купила билет раньше, чем Маша, но позже, чем Оля. Тогда получается, что очередь такова: Оля, Юля, Маша. 

Второе условие  Вера и Оля не стояли рядом. Тогда получается, что очередь такова: Оля, Юля, Вера, Маша либо Оля, Юля, Маша, Вера.
Третье условие Соня не находилась рядом ни с Олей, ни с Юлей, ни с Верой. Тогда получается, что очередь такова: Оля, Юля, Вера, Маша, Соня.
Ответ: Оля, Юля, Вера, Маша, Соня
13.  Решение: Человек был миллиардером. Продавая яблоки в убыток себе, он стал миллионером.
Ответ: человек был миллиардером.
14. Решение: Способ 1: белая, красная, синяя, зелёная.

Способ 2: белая, синяя, красная, зелёная.


Способ 3: белая, зелёная, красная, синяя. 


Способ 4: белая, зленная, синяя, красная.
Ответ: есть 4 способа расставить на полке чашки. 
15. Решение: Рассмотрим числа 245, 219, 214, 188, …, 157. 

К разряду единиц первого числа надо прибавить 4, то получаем во втором числе в разряде единиц 9. От разряда единиц второго числа надо отнять 5, то получаем в разряде единиц третьего числа 4. К разряду единиц третьего числа надо прибавить 4, то получаем 8. Таким образом, в разряде единиц наблюдается следующая закономерность: +4, -5, +4, -5, +4, -5.

От разряда десятков первого числа надо отнять 3, то получаем в разряде десятков второго числа 1. Во втором и третьем числе цифра разряда десятков не изменяется. От разряда десятков третьего числа отнимаем 3, в этом случае занимаем одну сотню в разряде сотен третьего числа и получаем 11 десятков, т.е. 11-3=8, а в разряде сотен осталась 1. Таким образом, в разряде десятков наблюдается следующая закономерность: -3, 0, -3, 0, -3, 0.
Получается, что 5-я папка имеет номер 183.
Ответ: 5-я папка имеет номер 183.
